

公益体彩 >>>

河北体彩： 扎实推进责任彩票建设

本报讯(记者 张月霞)建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,是体彩人始终不渝的追求。在河北,这一理念被深深植根于每一位体彩人的心中。他们齐心协力,不懈努力,让体育彩票不仅仅是一种娱乐方式,更成为传递公益与责任的桥梁。

宣传物料全覆盖,理性购彩入人心

走进衡水桃城区的体彩实体店,编号1311018086101的店铺格外引人注目。代销者老张在店内显著位置摆满理性购彩的宣传材料,从海报到LED显示屏,无一不在传递着“量力而行,理性投注”的信息。这种全方位的宣传,让购彩者在享受游戏乐趣的同时,也能时刻保持清醒的头脑。

承德市的体彩实体店同样不遗余力地推广理性购彩。醒目的标语、耐心的代销人员,共同构成了一道亮丽的风景线。他们不仅为购彩者讲解玩法规则,更在关键时刻给予温馨的提醒,防止冲动购彩行为的发生。

保定市的体彩机构人员则通过预防购彩沉迷的宣传活动,进一步提升了公众对责任彩票的认知。如网点张贴的海报、发放的宣传资料,以及与社区携手举办的公益活动,都成为了传递责任彩票理念的重要载体。

坚守底线,为未成年人撑起五彩天空

在未成年人保护方面,河北的体彩代销者们更是展现出了高度的责任感。老张的店铺里,每当有孩子在家长陪伴下进入,他都会主动递上未成年人购彩风险单,并详细解释其中的原因。这种细致入微的关怀,让家长们深感安心。

石家庄的代销者李青粉同样坚守着“禁止未成年人购彩”的原则。她深知未成年人的自控力较弱,一旦接触彩票可能带来无法预料的后果。因此,只要有未成年人走进她的店铺,她都会耐心劝导,确保他们远离彩

票的诱惑。

除了保护未成年人,河北的体彩从业者们还时刻关注着成年购彩者的理性投注。在雄安新区,代销者白梦川曾遇到一位酒后欲大额购彩的货车司机。面对这种情况,白梦川坚守责任彩票理念,及时劝导司机理性投注,避免了可能的经济损失。

邯郸的代销者李楠则通过分享非理性购彩案例和身边的小故事,有效缓解了购彩者的非理性情绪。保定的老徐更是将“彩票只是一种娱乐方式”挂在嘴边,时刻提醒购彩者保持理性。

廊坊的小李则通过细心观察,发现了一位老顾客连续大额购彩的异常行为。经过耐心沟通,小李了解到顾客背后的困境,并鼓励他积极面对生活,不要将彩票视为解决问题的途径。这种贴心的关怀,让顾客深感温暖。

公益践行,责任彩票暖人心

沧州中心的专管员、责任彩票讲师冯峰是公益宣传中的佼佼者。他热情地向公众传播责任彩票理念,倡导大学生投身公益活动,向环卫工表达体彩的诚挚问候和感谢。同时,他还大力宣传公益金的用途和体彩公益专项活动,让公众更加清晰地了解体育彩票如何服务于社会大众。

唐山中心聚焦公益活动拓展,将购彩与公益深度融合,通过广泛宣传公益金的重要作用,增强了公众对体育彩票的认同与信任,有力推动了理性购彩风气的形成。

培训赋能,筑牢责任根基

体育彩票作为一种特殊的行业,关乎购彩者利益与社会公序良俗。为深化代销者、销售员对责任彩票的理解与践行,河北各地市体彩中心积极开展责任彩票培训。邯郸中心的武洵是培训会场上的常客,他以责任彩票案例为引,深入浅出地剖析责任彩票建设的深远

意义,不断提升代销网点对责任彩票的认知,强化销售一线人员的责任意识与能力。

石家庄西中心的杨磊,同样活跃在培训的最前线。他不仅在各类培训、研讨会中汲取新知,更深入代销网点销售一线,以鲜活生动的案例和深入浅出的讲解,让彩票销售者及社会公众深刻领悟责任彩票的重要性。杨磊的每一场宣讲,都是对责任彩票理念的一次有力传播。

沧州中心的冯峰,则以其独创的顺口溜——“海报张贴要醒目、手册时时要牢记、未成年人不销售、违规违法要抵制”,将责任彩票的要求融入日常,以身边案例为警示,要求代销者与销售员理性引导购彩者,及时劝阻不理性投注行为。

展望未来,公益之路越走越宽

展望未来,河北体彩将继续在责任与公益的道路上坚定前行。体彩机构人员及一线销售人员将不断提升自身素质,以更加专业、热忱的态度服务购彩者,广泛传播责任理念。各地市体彩中心也将不断创新活动形式,拓展公益范畴,强化培训力度,让责任彩票理念深入人心,让公益之花在河北大地绽放得更加绚烂。

在全体河北体彩人的共同努力下,体育彩票将在公益与娱乐之间找到更加精妙的平衡。它不仅将为社会发展注入更加强劲的正能量,更将开创出辉煌灿烂的新局面,真正实现“越努力,越美好”的美好愿景。河北体彩,正以责任为基,公益为翼,向着更加美好的未来奋力飞翔。

河北地方特色即开票亮相

2024年是京津冀协同发展上升为国家战略十周年,也是中国体育彩票发行三十周年,在河北省委省政府全力打造“这么近 那么美 周末到河北”的背景下,河北省体育局于2023年9月开始设计研发,在财政部、国家体育总局的有力支持及总局体彩中心积极推动下,历经16个月的票面设计、奖级研发、申报审批等诸多环节,“这么近 那么美 周末到河

北”地方票于12月15日在京津冀上市首发。

这款独具特色的地方票意义非凡,是全国第一款京津冀跨区域联合上市销售的体彩地方票,是全国第一款配合省委省政府主题宣传的体彩地方票,是全国第一款每个地级市一个票面设计的体彩地方票套票。

小彩票,大担当,每购买一张20元面值的地方票,就贡献出4元公益金,都是一次“随手微公益”行动,这一张张彩票不仅能够成为您欣赏河北风光、了解河北文化的窗口,更能够激发您对公益事业的热情。

12款彩票的神秘面纱逐一滑落,票面之上生动呈现出河北省11个地级市以及雄安新区的体育盛景与旅游风景名胜等文化地标。这不仅仅是一张彩票,它更是一份诚挚的邀请,每一张彩票,不仅呈现着一串串幸运的数字,更将“这么近 那么美 周末到河北”展现于方寸之间。

